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1)  Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW:

Q) p=3x2-2x-2 B) y=e 02
o s x® +2x
Y) Y=€@x-e 0) w=In }3)
NU3Xx
£) X.y—y? =3x2 o1) = xNHX $3)
. _ax® +Bx . . .

2) Avnouvdptnon f(x)= TTEPVA ATTO TO onueio A(2, -4), kal f (2)=0
va UTTOAOYIOETE TIG TINEG TwV a Kal . ($3)
3) Me Bdon Tov opIouo va Bpeite TNV TTAPAYWYO TNG OUVAPTAONG @ Y= 1 +X (}3)

X

4) Aivetal n KautruAn x? +9y? =18. Na Bpeite TNV £€i0waon TNG EQATITONEVNG KAl TNG

KABETNG 0TO onueio TG pe TeTayuévn w=1 kai x>0. }3)
. . X+1
5) Aivetal n ouvdptnon g = In(T) (x>-1).
a) Na Bpeite Tnv d_w ®.D
dx

2 3
B) Na dei€ete OTI d—w+2(d—wj e’ =0. B2)
dx? dx



